

### پرافتخارترین مربیان تاریخ فوتبال ایران

# پروین و پورحیدری، قلعه نویی و برانکو دست نیافتنی‌اند

فوتبال ایران مطرح می شود.

**این ۳ نفر از یاد هیچ کس نمی روند**

وقتی بحث افتخارآفرینی در بین مربیان می شود، ناخودآگاه چند مربی در فوتبال ایران هستند که همه از آنها به عنوان اسطوره یاد می کنند و توانسته اند جام ها و مقام های زیادی را به دست بیاورند.علی پروین، مرحوم منصور پورحیدری وامیر قلعه نویی ۳ مربی ای هستند که روی نیمکت تیم های ملی و باشگاهی روزهای درخشانی را سپری کردند و روی نیمکت استقلال، پرسپولییس و سایر تیم ها به تعداد کثیری جام و مقام در کارنامه شان به ثبت



رسیده است. در ادامه به تعداد جام های آنها اشاره شده است.

**علی پروین؛ پرافتخارترین**

علی پروین در دوران مربیگری بیشترین جام و مقام را روی نیمکت تیم ملی و پرسپولییس به دست آورده است. مهم ترین فریزرز کریبی که با پاسب تهران قهرمانی باشگاهی به قهرمانی در جام برندگان فوتبال آسیا و نایب قهرمانی در جام در جام آسیا خلاصه می شود. او همچنین روی نیمکت تیم ملی قهرمانی در بازی های آسیایی و کسب مدال طلای جام آکو را از آن خود کرد. ضمن اینکه یک مقام سومی در جام باشگاه های آسیا در سال ۷۹ نیز برای پروین در عرصه بین المللی وجود دارد.سلطان فوتبال ایران در لیگ های داخلی نیز مقام های زیادی را به دست آورده که در جدول به آن اشاره شده است. در مجموع علی پروین ۱۰ مدال طلا، ۵ نقره و یک برنز روی نیمکت تیم ملی و پرسپولییس کسب کرده است.

# اعتصاب کی‌روش و تیم‌ملی؛ مطالبه حق یا فرافکنی

بدقولی مدیران، اعتصاب رسانه‌ای شامل مصاحبه نکردن، حاضر نشدن در نشست خبری، خروج از صفحات اجتماعی و به طور کلی خارج شدن از دسترس مردم است؛ اتفاقی که دقایقی بعد از جلسه با مهدی تاج رخ داد. در نخستین روز اردوی تیم ملی همه چیز عادی بود و بازیکنان با روی باز با نمایندگان رسانه‌های گروهی صحبت کردند اما پیرمرد پرتغالی بعد از جلسه با مهدی تاج – که مثبت و رو به جلو عنوان شد – پرروزی جدیدش را برای تحقق خواسته‌هایش کلید زد.

البته روش مرد پرتغالی اصلا صحیح به نظر نمی‌رسد. تکرار رفتارهای نامتعارف کی‌روش در آستانه جام ملت‌های آسیا نه تنها او را موجه جلوه نمی‌دهد بلکه موجب نارضایتی مردم و کارشناسان فوتبال شده است. در حالی که پرسپولییس با انبوهی از مشکلات متعدد توانست فعل خواستن را برابر رقبای تا دندان مسلح صرف کند و مدلی فوتبال ساحلی با کمترین امکانات، در حضور قدرت‌های جهان مانند برزیل و روسیه به مقام قهرمانی جام بین قاره‌ای برسد، کادرفنی تیم ملی طرح نه چندان موفقی را کلید زده است. پرداخت نشدن پاداش بازیکنان تیم ملی در حالی مطرح شده که اکثر مخاطبان فوتبال و طرفداران تیم ملی از قشر متوسط جامعه هستند و برای فرار از مشکلات روزمره اعم از مشکلات

**بخش ورزش**– نگاهی به کارنامه پرافتخارترین مربیان فوتبال ایران در طول تاریخ یک حقیقت را به ما نشان می دهد؛ اینکه برانکو ایوانکوویچ موفق‌ترین مربی خارجی فوتبال ایران است. نایب قهرمانی پرسپولییس در لیگ قهرمانان آسیا اتفاق بزرگی بود که فوتبال ایران طی روزهای گذشته لذت آن را چشید و یک دستاورد مهم در تاریخ باشگاه سرخپوش پایتخت به ثبت رسید. نکته قابل توجه اینکه پرسپولییس با یک مربی خارجی به این مهم دست پیدا کرد؛ مربی ای به نام برانکو ایوانکوویچ که در سالهای حضورش در فوتبال ایران توانسته افتخارات زیادی را با تیم ملی و پرسپولییس به دست آورد و نام خود را به عنوان موفق ترین مربی خارجی(حداقل از نظر نتیجه) فوتبال ایران مطرح کند.

**برانکو؛ پرافتخار ترین مربی خارجی**

بررسی آمار برانکو ایوانکوویچ در سال هایی که به عنوان سرمربی در فوتبال ایران حضور داشته، کارنامه پر و پیمان این مربی کروات را نشان می دهد. سرمربی کنونی پرسپولییس اولین مقام خود در ایران را با سومی در مسابقات غرب آسیا با تیم فوتبال امید ایران به دست آورد و چند ماه بعد موفق شد تیم امید را قهرمان بازی های آسیایی بوسان کره جنوبی کند. برانکو به واسطه این عملکرد خوب خیلی زود راهی تیم ملی بزرگسالان ایران شد و در سال ۲۰۰۳ در اولین تورنمنت رسمی که روی نیمکت تیم ملی ایران به عنوان سرمربی نشست قهرمانی در مسابقات چلنج کاپ آسیا–اقیانوسیه را تجربه کرد. یکسال بعد در جام ملت های آسیا تیم ملی ایران با ستاره های درخشان آن روزهای خود یکی از مدعیان اصلی قهرمانی بود اما با بدشانسی در نیمه نهایی در ضربات پنالتی مغلوب چین میزبان شد و در نهایت به مقام سومی بسنده کرد. برانکو با تیم ملی ایران به جام جهانی نیز صعود کرد و بعد از جام ۲۰۰۶ سال ها از ایران دور شد. برانکو در بازگشت به ایران روی نیمکت پرسپولییس نشست و در سال های گذشته دو قهرمانی لیگ برتر، دو قهرمانی سوپرجام، یک نایب قهرمانی لیگ برتر و یک نایب قهرمانی در لیگ قهرمانان آسیا را در کارنامه اش به ثبت رسانده است. به عبارت بهتر برانکو روی نیمکت تیم های ایران ۱۰ مدال کسب کرده که دستاورد بزرگی محسوب می شود.

با یک محاسبه می شود فهמיד برانکو به عنوان سرمربی تیم های ایران تاکنون ۶ مدال طلا، ۵ مدال نقره و دو مدال برنز را از آن خود و تیمش کرده که مهم ترین آنها بدون تردید نایب قهرمانی لیگ قهرمانان آسیا است. از این گذشته آمار برانکو فقط در دوران حضور در ایران شمارش شده و جام هایی که او در فوتبال کرواسی کسب کرده در این مقال گنجانده نشده است. با همین شرایط هم برانکو بالاتر از همه مربیان خارجی که در طول تاریخ به فوتبال ایران آمدند، قرار می گیرد و نامش به عنوان پرافتخارترین مربی خارجی تاریخ

دور شد. برانکو در بازگشت به ایران روی نیمکت پرسپولییس نشست و در سال های گذشته دو قهرمانی لیگ برتر، دو قهرمانی سوپرجام، یک نایب قهرمانی لیگ برتر و یک نایب قهرمانی در لیگ قهرمانان آسیا را در کارنامه اش به ثبت رسانده است. به عبارت بهتر برانکو روی نیمکت تیم های ایران ۱۰ مدال کسب کرده که دستاورد بزرگی محسوب می شود.

با یک محاسبه می شود فهמיד برانکو به عنوان سرمربی تیم های ایران تاکنون ۶ مدال طلا، ۵ مدال نقره و دو مدال برنز را از آن خود و تیمش کرده که مهم ترین آنها بدون تردید نایب قهرمانی لیگ قهرمانان آسیا است. از این گذشته آمار برانکو فقط در دوران حضور در ایران شمارش شده و جام هایی که او در فوتبال کرواسی کسب کرده در این مقال گنجانده نشده است. با همین شرایط هم برانکو بالاتر از همه مربیان خارجی که در طول تاریخ به فوتبال ایران آمدند، قرار می گیرد و نامش به عنوان پرافتخارترین مربی خارجی تاریخ

**بخش ورزش**– کارلوس کی‌روش طرح جدیدی برای مطالبه خواسته‌هایش در فوتبال ایران کلید زده و به دنبال جلب توجه برای خودش و بازیکنانش است. پیرمرد پرتغالی بعد از مصاحبه‌های متعدد علیه مدیرانی که او وعده و وعید دادند اما به قولشان عمل نکردند، وارد دوره اعتصاب شده؛ اعتصابی علیه مردم و رسانه‌ها تا شاید از این طریق به اهدافش در مواجهه با فدراسیون فوتبال برسد. خواسته کی‌روش در برهه کنونی، پرداخت حقوق کادرفنی، پاداش موفقیت بازیکنان و مربیان در جام جهانی و آماده‌سازی بسیار خوب تیم ملی اعم از اردوها و بازی‌های تدارکاتی خوب است؛ خواسته‌ای که کاملا منطقی و طبق قرارداد با فدراسیون فوتبال است ولی در تمام سال‌هایی که این مربی پرتغالی در ایران حضور داشته، به طور کامل اجرا نشده است. این خواسته‌ها در حالی مطرح می‌شود که سرمربی پرتغالی بهتر از هر کسی، مدیران کنونی فدراسیون فوتبال را می‌شناسد؛ شناخت او به حدی است که بعد از جام جهانی ۲۰۱۸ روسیه شرط عمل به وعده‌ها در جهت آماده سازی هر چه بهتر تیم ملی را مطرح کرد. مهدی تاج هم مطابق سال‌های گذشته با خواسته‌های کی‌روش موافقت کرد اما از حرف تا عمل مدیران فدراسیون فوتبال فاصله زیاد است. طرح جدید کی‌روش برای مقابله با

### پرافتخارترین مربیان تاریخ فوتبال ایران

# پروین و پورحیدری، قلعه نویی و برانکو دست نیافتنی‌اند

**مرحوم پورحیدری؛ بارانی از طلا**

پدر فقیداستقلال پرافتخارترین مربی تاریخ این باشگاه محسوب می شود.امکان ندارد وقتی بحث دو ستاره بودن پیراهن استقلال وسط می آید، یاد منصور پورحیدری زنده نشود. خالق آخرین قهرمانی آبی ها در جام باشگاه های آسیا در سال ۱۳۷۱ البته یک نایب قهرمانی و یک مقام سومی را نیز در قاره کهن با این تیم به دست آورد. او علاوه بر اینکه روی نیمکت تیم ملی در سال ۱۹۹۸ به مقام قهرمانی بازی های آسیایی رسید، در رقابت های داخلی نیز با استقلال هر جامی که می توانست را گرفت و دومین مربی پرافتخار تاریخ فوتبال ایران محسوب می شود. در کارنامه حدود ۲۰ ساله مربیگری مرحوم پورحیدری ۹ مدال طلا، دو مدال نقره و یک برنز خودنمایی می کند.

**امیر قلعه نویی؛ مرد شماره یک معاصر**

ژنرال فوتبال ایران در مقایسه با پورحیدری و علی پروین یک تفاوت عمده دارد. او اگرچه همین حالا از نظر کسب مقام و جام سومین مربی برتر تاریخ فوتبال مان است اما با توجه به سن و سالش و البته شانس هایی که در آینده و یا در همین سپاهان فصل جاری دارد، می تواند آمار عناوین افتخارآمیزش را افزایش بدهد و حتی از پروین و پورحیدری نیز جلو برزند. قلعه نویی در رقابت های لیگ برتر سه جام قهرمانی با استقلال و دو جام قهرمانی با سپاهان کسب کرده‌است.او همچنین دو بار قهرمان جام حذفی شده و نکته قابل توجه در کارنامه اش ۵ بار نایب قهرمانی لیگ برتر با تیم های مختلف است. سرمربی کنونی سپاهان همچنین با استقلال در لیگ قهرمانان آسیا یک بار به مرحله نیمه نهایی نیز صعود کرد. قلعه نویی یک رکورد بی نظیر دارد و آن هم سه قهرمانی متوالی در لیگ برتر طی سال های ۸۸ ، ۸۹ و ۹۰ با تیم های استقلال و سپاهان است. جالب اینکه همه قهرمانی های لیگ برتری آبی های پایتخت با قلعه نویی بوده است.

**سایر مربیان**

در بین سایر مربیانی که برای فوتبال ایران افتخار کسب کردند برخی نام ها نیز می توانند قرار بگیرند. یکی مثل فریزرز کریبی که با پاسب تهران قهرمانی جام باشگاه های آسیا در سال ۱۳۷۲ شده، دو بار در لیگ سراسری ایران جام گرفته و یک بار در حذفی با بهمین کراچ قهرمانی را به دست آورده است. کریبی را می توان بعد از مربیانی که در بالا اشاره شده، در بین پرافتخارترین ها قرار دارد. همچنین نفراتی مثل استانکو که دو جام قهرمانی با پرسپولییس کسب کرد و یا حشمت مهاجرانی که دو بار با تیم ملی ایران قهرمان جام ملت های آسیا شده نیز باید نام شان در این لیست باشد. حسین فرکی هم از قلم نیفتند که دو بار متوالی با فولاد و سپاهان جام قهرمانی لیگ برتر را از آن خود کرده است.

### خارج از گود

## تاج چطور در فدراسیون ماند

**بخش ورزش**– از روزی که قانون منع به کارگیری بانزشستانگان به تصویب رسید و پس از آن ابلاغ شد، مشخص بود مهمترین فدراسیونی که پیرامون آن اتفاقات ریز و درشتی رخ خواهد داد، فدراسیون فوتبال است که در گذشته نیز یک بار سابقه دخالت دولت و تعلیق را داشت. از همان روزهای ابتدایی مسئولان فدراسیون فوتبال رازینی‌ها برای ماندن در مسئولیت شان را آغاز کردند و نشست هایی را هم با مسئولان کنفدراسیون فوتبال آسیا و فدراسیون بین المللی فوتبال برگزار کردند. هر چند عنوان شد سفر مهدی تاج به سوئیس و دیدار با جیبی اینفانتینو ربطی به موضوع بانزشستگی رئیس و اعضای هیات رئیسه این فدراسیون ندارد اما اتفاقات اخیر و ارسال نامه از سوی کنفدراسیون فوتبال آسیا نشان داد مذاکراتی هم در همین مورد صورت گرفته است.

**حضور اینفانتینو در تهران و حمایت ویژه**

رئیس فدراسیون بین المللی فوتبال درحالی راهی تهران شد تا فینال لیگ قهرمانان آسیا بین تیم های کاشیما و پرسپولییس را در ورزشگاه آزادی تماشا کند که برخی تصور می کردند وی با دعوت مسئولان باشگاه پرسپولییس به تهران سفر کرده است اما یک مقام مسئول به خبرنگار مهر اعلام کرد که وی خودش تصمیم به حضور در ایران گرفته است. اینفانتینو در این سفر حمایت ویژه ای از فدراسیون فوتبال داشت اما اظهاراتش اجازه پخش پیدا نکرد!

**نامه کنفدراسیون فوتبال آسیا**

نامه‌ای که از سوی کنفدراسیون فوتبال آسیا برای مسئولان ورزش ایران ارسال شد، تا حدودی مسئولان وزارت ورزش را به فکر فرو برد که آیا این تهدید به تعلیق واقعی است یا اینکه با درخواست برخی عوامل ایرانی چنین نامه ای ارسال شده است تا آنها را مقابل مهدی تاج و یاران بانزشسته اش وادار به عقب نشینی کند. چند روز بعد اما مشخص شد این نامه از سوی مسئولان کنفدراسیون آسیا ارسال شده اما از عوامل داخلی هم اخباری در اختیار آنها قرار داده شده است. فدراسیون فوتبال که خود را نهادی غیردولتی می دانست و مهدی تاج و یاران بانزشسته اش می خواستند با همین حربه در مسئولیت شان باقی بمانند، در نامه هایی که برای وزارت ورزش و شخص مسعود سلطانی فر ارسال کردند خواستار تعیین تکلیف نهایی شدند. آنها در این نامه ها از وزارت ورزش خواستند مشخص کند که فدراسیون فوتبال نهاد دولتی است یا غیردولتی. به گفته یک مقام مسئول در فدراسیون فوتبال، مهدی تاج چهار نامه برای وزارت ورزش ارسال کرد تا اظهار نظر رسمی این وزارتخانه را داشته باشد اما همه نامه ها بدون پاسخ ماند.

بعد از اتفاقات اخیر و با توجه به نزدیک شدن پایان مهلت تعیین شده برای ترک پست افراد بانزشسته، نشست ها برای تعیین تکلیف مهدی تاج و بانزشسته های فدراسیون فوتبال آغاز شد. ابتدا مهدی تاج در نشستی با سیدرضا صالحی امیری مسال و اتفاقات فوتبال را مرور کردند اما از جلسه اول تصمیم خاصی امیز نماند و مقرر شد در نشست مشترکی با حضور مسعود سلطانی فر، راهکارهای خارج شدن فوتبال از این مشکل بررسی شود.

**کلید دست اینفانتینو بود**

ماجرای ورود مسئولان ورزش به فدراسیون فوتبال زمانی جدی تر شد که آنها متوجه شدند فیفا و شخص اینفانتینو در جریان کامل اتفاقات داخل هستند و در صحبت ها و اظهار نظرهایی که داشت غیرمستقیم تأکید کرده بود که هر گونه دخالت از امور فدراسیون فوتبال با تعلیق این فدراسیون همراه خواهد شد. به همین خاطر مسئولان به فکر حلی افتانند که هم بتواند پاسخ قانع کننده ای برای فیفا داشته باشند و هم اینکه به قانون داخلی کشور احترام بگذارند.

**تاج در چه شرایطی ماندنی شد؟**

نشست روز پنجشنبه اما تکلیف مهدی تاج را مشخص کرد. در حالی که سه گزینه پیش روی مسئولان بود تا در مورد بانزشسته های فدراسیون فوتبال تصمیم نهایی اتخاذ شود، در نهایت مقرر شد مهدی تاج با استفاده از ماده ۶۰ قانون خدمات رسائی به ایثارگران مسئولیت قبلی خود در فولاد مبارک سپاهان بازگشت به کار شود و از این طریق برای یک بار از این قانون استفاده کند. با استفاده از این قانون تاج در فدراسیون فوتبال ماندگار و مقرر شد روزهای ابتدایی هفته آینده نامه نگاری های اداری برای نهایی شدن این موضوع انجام شود. مشکل بانزشسته های فدراسیون فوتبال تنها مربوط به مهدی تاج نبود و پنج عضو هیات رئیسه این فدراسیون نیز به دلیل بانزشسته بودن باید مسئولیت خود را ترک کنند. محمدرضا ساکت دبیرکل فدراسیون فوتبال، عبدالکاظم طالقانی، حیدر بهارنورد، محمود اسلامیان، فریدون اصفهانیان و علی کفاشیان اعضای هیات رئیسه این فدراسیون به دلیل بانزشسته بودن باید استعفا بدهند.

**جمع تکلیف همه را مشخص می کند**

براساس تصمیماتی که در نشست سه جانبه اتخاذ شده مقرر است مجمع فدراسیون فوتبال تا قبل از ۱۵ آذر تشکیل شود و طی آن اعضای بانزشسته فدراسیون استعفاي خود را از مسئولیت هایشان اعلام کنند و جانشینان آنها در همان نشست معرفی و انتخاب شوند. این بانزشسته ها در حالی فدراسیون را ترک خواهند کرد که مهدی تاج همچنان به فعالیتش ادامه خواهد داد.

**تیم ملی به فریاد تاج رسید**

یکی از مواردی که باعث شد مسئولان ورزش کشور در مورد مهدی تاج با مماشات خاصی برخورد کنند، در پیش بودن رقابت‌های جام ملت‌های آسیا بود. تیم ملی فوتبال ایران در رقابت‌های جام جهانی توانسته بود با نتایج قابل قبول باعث خوشحالی مردم شود و همین امر مسئولان ورزش را برآن داشت تا به هر طریق ممکن زمینه ماندن تاج را فراهم کنند تا تیم ملی آسیب بیشتری نبیند.

مدت یک سال مالی

آقای وحید حبیبی کندین به شماره ملی ۶۳۱۹۸۱۱۸۳۸ به سمت بازرس علی البدل به مدت یک سال مالی روزنامه کثیر الانتشار گیلان امروز جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید.
بموجب مجوز شماره ۹۷/۶۰۲/۲۸۰۸۹ مورخ ۱۳۹۷/۰۴/۰۲ بیمه مرکزی تاسیس گردید.

**اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان**

**اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری رشت (۲۹۰۸۳۳)**

**آگهی تغییرات شرکت ساینبا ایده آریاک شرکت تعاونی به شماره ثبت ۱۹۴۱۲ و شناسه ملی ۱۴۰۰۵۲۰۸۷۱**

به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۷/۰۷/۲۱ و تأییدیه شماره ۲۵۵۷۳ مورخه ۹۷/۷/۲۵ اداره تعاون کار و رفاه اجتماعی شهرستان رشت تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- علی قنبرمقدم ۲۵۹۴۱۲۲۴۳۲ به سمت رئیس هیأت مدیره و یوسف فقیرمومن سرائی ۵۶۹۹۸۸۶۸۷۷ به سمت نایب رئیس هیأت مدیره و احسان کاتوز ۲۵۹۴۵۲۴۶۴۶ به سمت منشی هیأت مدیره انتخاب شدند. احسان کاتوز به شماره ملی ۲۵۹۴۵۲۴۶۴۶ برای مدت ۳ سال به سمت مدیر عامل انتخاب شدند.

۲- کلیه قراردادها و اسناد رسمی و تعهد آور بانکی از قبیل چک و سفته و برات با امضاء احسان کاتوز مدیر عامل و علی قنبرمقدم رئیس هیأت مدیره با مهرشرکت دارای اعتباراست و در غیاب رئیس هیات مدیره، یوسف فقیرمومن سرائی (نائب رئیس هیأت مدیره) حق امضاء خواهد داشت و اسناد عادی و نامه‌ها با امضاء رئیس هیأت مدیره یا مدیر عامل و مهر شرکت معتبر می باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری رشت (۲۹۱۴۵۲)

**آگهی تغییرات شرکت ساینبا ایده آریاک شرکت تعاونی به شماره ثبت ۱۹۴۱۲ و شناسه ملی ۱۴۰۰۵۲۰۸۷۱**

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ ۱۳۹۷/۰۷/۲۱ و تأییدیه شماره ۲۵۵۷۳ مورخه ۹۷/۷/۲۵ اداره تعاون کار و رفاه اجتماعی شهرستان رشت تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- اعضاء هیئت مدیره تا تاریخ ۱۴۰۰/۷/۲۱ به قرار ذیل انتخاب گردیدند:
علی قنبر مقدم به شماره ملی ۲۵۹۴۱۲۲۴۳۲ و یوسف فقیرمومن سرائی به شماره ملی ۵۶۹۹۸۸۶۸۷۷ و احسان کاتوز به شماره ملی ۲۵۹۴۵۲۴۶۴۶ بعنوان اعضاء اصلی هیأت مدیره و فرانک قنبرمقدم به شماره ملی ۲۵۹۵۷۹۳۴۶۲ و روشنگ قنبرمقدم به شماره ملی ۲۵۹۵۹۱۱۳۷۵۱ بعنوان اعضاء علی البدل هیات مدیره

۲- ماهرخ نزهتی به شماره ملی ۲۵۹۴۱۷۰۸۲۸ به عنوان بازرس اصلی و تهمینه جعفری به شماره ملی ۰۰۴۱۲۹۶۱۷۶ بعنوان بازرس علی البدل به مدت یکسال انتخاب شدند

۳- صورتهای مالی سالهای ۹۵ و ۹۶ مورد تصویب قرار گرفت .

**اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان**

**اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۲۹۱۴۵۳)**